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Check out behringer.com for expanded Owner Manuals

PRO MIXER
NOX202/NOX303/NOX404/
NOX606/NOX1010

Premium 2, 3, 5 and 6-Channel DJ Mixer with infinium
“Contact-Free” VCA Crossfader, Beat-Syncable FX,
VCFs (NOX606), USB Audio Interface and

Massive Software Bundle
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Importa
m EN Instructions
CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK!

DO NOT OPEN!
A ATTENTION A

2 PRO MIXER NOX202/NOX303/NOX404/NOX606/NOX1010

Safety

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE!
NE PAS OUVRIR!

9. Do not defeat the safety purpose of the polarized

or grounding-type plug. A polarized plug has two blades
‘with one wider than the other. A grounding-type plug
has two blades and a third grounding prong. The wide
blade or the third prong are provided for your safety. If the
provided plug does not fit into your outlet, consult an
electrician for replacement of the obsolete outlet.

10. Protect the power cord from being walked on or
pinched particularly at plugs, convenience receptacles,
and the point where they exit from the apparatus.

11. Use only attachments/accessories specified by
th

ilabl cables with

y
4" TS plugs pre-installed. All other installation or
modification should be performed only by
qualified personnel.

This symbol, wherever it appears,
alerts you to the presence of uninsulated
dangerous voltage inside the

enclosure - voltage that may be sufficient to constitute a
risk of shock.

Terminals marked with this symbol carry
electrical current of sufficient magnitude
to constitute risk of electric shock. Use only
—— N
igh-q

12. Use only with the
cart, stand, tripod, bracket,
ortable specified by the

[ ) manufacturer, or sold with
the apparatus. When a cart

is used, use caution when
="

Limited Warranty

§ 1 Warranty

@D Thislimited warrantyis valid only if you purchased
the product from a BEHRINGER authorized dealer in the
country of purchase. Alist of authorized dealers can be
found on BEHRINGER's website behringer.com under
“Where to Buy’, or you can contact the BEHRINGER office
closest to you.

MUSIC Group* warrants the mechanical and
electronic components of this product to be free of defects
in material and workmanship if used under normal
operating conditions for a period of one (1) year from

the original date of purchase (see the Limited Warranty
termsin § 4 below), unless a longer minimum warranty
period is mandated by applicable local laws. If the product
shows any defects within the specified warranty period
and that defect is not excluded under § 4, MUSIC Group
shall, at its discretion, either replace or repair the product

moving th
combination to avoid

~——

injury from tip-over.
13. Unplug this apparatus during lightning storms or

‘This symbol, wherever it appears,
alerts you to important ti
maintenance instructions in the

accompanying literature. Please read the manual.

Caution
To reduce the risk of electric shock, do
not remove the top cover (or the rear

section). No user serviceable parts inside. Refer servicing
‘toqualified personnel.

Caution
To reduce the risk of fire or electric shock,
L donot expose this appliance to rain and

‘moisture. The apparatus shall not be exposed to dripping
or splashing liquids and no objects filled with liquids, such
as vases, shall be placed on the apparatus.

Caution
These service instructions are for use
by qualified service personnel only.

Toreduce the risk of electric shock do not perform any
servicing other than that contained in the operation
instructions. Repairs have to be performed by qualified
service personnel.

1. Read these instructions.
2. Keepthese instructions.
3. Heedall warnings.

4. Followallinstructions.

5. Do not use this apparatus near water.

6. Clean only with dry loth.

7. Donot block any ventilation openings. Install in

accordance with the manufacturer’s instructions.

8. Do notinstall near any heat sources such as
radiators, heat registers, stoves, or other apparatus
(including amplifiers) that produce heat.

behringer.com

when unused for long periods of time.

14, Referall servicing to qualified service personnel.
Servicing is required when the apparatus has been
damaged in any way, such as power supply cord or plug
is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen
into the apparatus, the apparatus has been exposed
‘torain or moisture, does not operate normally, or has
been dropped.

15. The apparatus shall be connected to a MAINS socket
outlet with a protective earthing connection.

16. Where the MAINS plug or an appliance coupler is
used as the disconnect device, the disconnect device shall
remain readily operable.

Legal Disclaimer

ctto change
notice

thei MUSIC Group

‘who el either wholly o i part upon any description, photograph o

product.

using suitabl product or parts.

In case MUSIC Group decides to replace the entire product,
this limited warranty shall apply to the replacement
product for the remaining initial warranty period, i.e.,

one (1) year (or otherwise applicable minimum warranty
period) from the date of purchase of the original product.
() Upon validation of the warranty dlaim, the repaired
or replacement product will be returned to the user freight
prepaid by MUSIC Group.

(&) Wanranty claims other than those indicated above
are expressly exduded.

PLEASE RETAIN YOUR SALES RECEIPT. ITIS YOUR PROOF

OF PURCHASE COVERING YOUR LIMITED WARRANTY.

‘THIS LIMITED WARRANTY IS VOID WITHOUT SUCH PROOF
OF PURCHASE.

§ 2 Online registration

Please do remember to register your new BEHRINGER
equipment right after your purchase at behringer.com
under“Support”and kindly read the terms and conditions
of our limited warranty carefully. Registering your
purchase and equipment with us helps us process

‘your repair claims quicker and more efficiently.

Thank you for your cooperation!

§ 3 Return materials authorization

(3 Toobtain warranty service, please contact the
retailer from whom the equipment was purchased.
Should your BEHRINGER dealer not be located in your
vicinity, you may contact the BEHRINGER distributor for
your country listed under“Support”at behringer.com.
Ifyour country is not listed, please checkif your problem
can be dealt with by our“Online Support” which may
also be found under“Support” at behringer.com.

o tepresentation. This manual i copyrghted. o part f this manual may
fect

i an online warranty claim at
behringer.com BEFORE returning the product. All inguiries

mechanica o

must be byad f the problem

purpose,

ALLRIGHTS RESERVED.
©2010 Red Chip Company L.

Trident Chambers, Wickhams Cay, PO, Box 145,
Road Town, Tortola, Bitsh Virgn slands

and i of the product. After verifying
the product’s warranty eligibility with the original sales
receipt, MUSIC Group will then issue a Return Materials
Authorization (“RMA") number.

Subsequently, the product must be returned in
its original shipping carton, together with the retun
authorization number to the address indicated by
MUSIC Group.

Shipments without freight prepaid will not

be accepted.

§ 4 Warranty Exclusions

(D This limited warranty does not cover consumable
partsincluding, but not limited to, fuses and batteries.
Where applicable, MUSIC Group warrants the valves or
meters contained in the product to be free from defects in
material and workmanship for a period of ninety (90) days
from date of purchase.

This limited warranty does not cover the product

if it has been electronically or mechanically modified
inany way. If the product needs to be modified or
adapted in order to comply with applicable technical

or safety standards on a national or local level, in any
country which is not the country for which the product
was originally developed and manufactured, this
modification/adaptation shall not be considered a defect
in materials or workmanship. This limited warranty does
not cover any such modification/adaptation, regardless
of whether it was carried out properly or not. Under the
terms of this limited warranty, MUSIC Group shall not

be held responsible for any cost resulting from such a
modification/adaptation.

() This limited warranty covers only the product
hardware. It does not cover technical assistance for
hardware or software usage and it does not cover

any software products whether or not contained in

the product. Any such software is provided "AS IS”

unless expressly provided for in any enclosed software
limited warranty.

This limited warranty is invalid if the factory-
applied serial number has been altered or removed from
the product.
Free inspections and maintenance/repair work
are expressly exduded from this limited warranty, in
particular, if caused by improper handling of the product
by the user. This also applies to defects caused by normal
wear and tear, in particular, of faders, crossfaders,
potentiometers, keys/buttons, guitar strings, illuminants
and similar parts.
(& Damage/defects caused by the following conditions
are not covered by this limited warranty:

« improper handling, neglect or failure to operate the
unitin compliance with the instructions given in
BEHRINGER user or service manuals;

connection or operation of the unit in any way

that does not comply with the technical or safety
regulations applicable in the country where the
product s used;

damage/defects caused by acts of God/Nature
(accident, fire, flood, etc) or any other condition that
is beyond the control of MUSIC Group.

Any repair or opening of the unit carried out by
unauthorized personnel (user included) will void the
limited warranty.

Ifan inspection of the product by MUSIC Group
shows that the defect in question is not covered by the
limited warranty, the inspection costs are payable by

the customer.

(& Products which do not meet the terms of this
limited warranty will be repaired exclusively at the buyer’s
expense. MUSIC Group or its authorized service center will
inform the buyer of any such circumstance. If the buyer
fails to submit a written repair order within 6 weeks after
notification, MUSIC Group will return the unit C.0.0. with
aseparate invoice for freight and packing. Such costs will
also be invoiced separately when the buyer has sentina
written repair order.

Authorized BEHRINGER dealers do not sell new
products directly in online auctions. Purchases made
through an online auction are on a “buyer beware” basis.
Online auction confirmations or sales receipts are not
accepted for warranty verification and MUSIC Group will
not repair or replace any product purchased through an
online auction.

§ 5 Warranty transferability

This limited warranty is extended exdusively to the
original buyer (customer of authorized retail dealer) and
is not transferable to anyone who may subsequently
purchase this product. No other person (retail dealer, etc.)
shall be entitled to give any warranty promise on behalf
of MUSIC Group.

§ 6 Claim for damage

Subject only to the operation of mandatory applicable
local laws, MUSIC Group shall have no liability to the buyer
under this warranty for any consequential or indirect

loss or damage of any kind. In no event shall the liability
of MUSIC Group under this limited warranty exceed the
invoiced value of the product.

§ 7 Limitation of liability

This limited warranty is the complete and exclusive
warranty between you and MUSIC Group. It supersedes
allother written or oral communications related to this
product. MUSIC Group provides no other warranties for
this product.

§ 8 Other warranty rights and

national law

(D) This limited warranty does not exclude or limit the

buyer's statutory rights as a consumer in any way.

The limited warranty regulations mentioned herein
licable unless th i i of

applicable mandatory local laws.

B This warranty does not detract from the seller’s

obligations in regard to any lack of conformity of the

product and any hidden defect.
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§9 Amendment

Warranty service conditions are subject to change without
notice. For the latest warranty terms and conditions

and additional information regarding MUSIC Group’s
limited warranty, please see complete details online at
behringer.com.

*MUSIC Group Macao Commercial Ofishore Limited of

Rue de Pequim No. 202-A, Macau Finance Centre 9/J, Macau,
including all MUSIC Group companies

behringer.com
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Instrucciones de
ES segui

CAUTION
e
e
A ATTENTION A

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE!
NE PAS OUVRIR!

8. No mstale este equipo cerca de fuentes de calor
tal de calor, estufas u

Negacion Legal

tr tos (incluyend que puedan

producir calor.

9. Noelimine o deshabilite nuncala conexion a tierra
del aparato o del cable de alimentacidn de corriente.

Un enchufe polarizado tiene dos polos, uno de los cuales
tiene un contacto mds ancho que el otro. Una clavija con
puesta a tierra dispone de tres contactos: dos polos y la

puesla atierra. El contacto ancho y el tercer contacto,

fios. MUSIC

e traves

e MUSIC Group,poro que no estén autorizados  conceder ningiin tpo de

las Ierrmna\es mav(adas con este simbolo
i éctrica de
magmtud suficiente como para constituir

unriesgo de descarga eléctrica. Utilice solo cables de
altavoz de alta calidad con clavijas TS de 6,3 mm
pre-instaladas (puede adquirirlos en comercios
especializados en audio). Cualquier otra instalacion o
modificacion debe ser realizada inicamente por un
técnico cualificado.

Este simbolo, siempre que aparece,
le advierte de la presencia de voltaje
peligroso sin aislar dentro de la caja;

este voltaje puede ser suficiente para constituir un riesgo
dedescarga.

Este simbolo, siempre que aparece,
Ieadwerte sobre instrucciones operativas
la

documentacion adJuma. Por favor, lea el manual.

Atencién
Para reducir el riesgo de descarga
eléctrica, no quite la tapa (o la parte

posterior). No hay piezas en el interior del equipo que
puedan ser reparadas por el usuario. Si es necesario,
pdngase en contacto con personal cualificado.

Atencién
Para reducir el riesgo de incendio o
descarga eléctrica, no exponga este

aparato ala lluvia, humedad o alguna otra fuente que
pueda salpicar o derramar alguin liquido sobre el aparato.
No coloque ningtin tipo de recipiente para liquidos sobre
el aparato.

Atencién
I Lasinstrucciones de servicio deben
llevarlas a cab i

(uallﬁmda Para evnlarel riesgo de una descarga eléctrica,

Este manual no

on los q i mayor
sequridad. Si el en(hufesumlnlslrado con el equipo no
concuerda con la toma de corriente, consulte con un
electricista para cambiar la toma de corri

puede ser eproducdo o ransmitido, i completo i en pate,porningin
1ipo de medio, tanto i s lectrénico como mecénic, incuyendo el
fotocopiado oregistr de cualquier tipo ypara cualquier i, sina

10. Coloque el cable de suministro de energia de manera
que no pueda ser pisado y que esté protegido de objetos
afilados. Asegiirese de que el cable de suministro de
energia esté protegido, especialmente en la zona de la
clavijay en el punto donde sale del aparato.

11. Use tnicamente los dispositivos o accesorios
especificados por el fabricante.

12. Use dnicamente la
carretilla, plataforma,

RESERVADOS T0DOS LOS DERECHOS.
©2010Red Chip Company L

Trident Chambers, Wickhams Cay, P0. Box 146,
Road Town, Tortola, British Virgin Islands

Garantia
§ 1 Garantia

() Esta garantfa limitada solo es valida si ha adquirido
este pmdu(\o enun dlsmbulduraulonzado BEHRINGER

tripode, en el un listado de
[} i porel lo: torizados enla pagina web de
fabricante o suministrados ~ BEHRINGER [behnnger com) dentro de la seccién

junto con el equipo.
Altransportar el equipo,
tenga cuidado para evitar
danos y caidas al tropezar con alguin obstaculo.

~—

13. Desenchufe el inovaa

“Donde comprar*, 0 poniéndose en contacto con el
centro BEHRINGER mds cercano a Vd.

MUSIC Group* garantiza que todas las piezas
mecanicas y electrénicas de este aparato no tienen

utilizarlo durante un penudo largo.
14. Confie las reparaciones tinicamente a servicios.
técnicos cualificados. La unidad requiere mantenimiento
siempre que haya sufrido algtin dafio, si el cable de

inistro d ia0el enchufe

gUin defecto ni en materiales ni en mano de obra
bajo condiciones de uso normales durante un periodo de
un (1) afio desde la fecha de compra original (vea mds
adelante el punto § 4 de esta garantia limitada), salvo que
alguna normativa local obligue a un periodo minimo de
i Sieste aparato da tras de cualq

9 p 1
hubiera d do un liauido o hubit ido obi

dentro del equipo, si el aparato hubiera estado expuesto
alahumedad ola lluvia, si ha dejado de fun(lonav de

tipo de averia, que no esté excluido de acuerdo al pun!o
§4siguiente, dentro del periodo de garantia especificado,
MUSI( Group pudra, asu propio criterio, sustituir o reparar
do para ello tanto piezas nuevas como

manera 1 0si ha sufrido alguin golp
15. Al conectar la unidad a la toma de corriente eléctrica
aseglirese de que la conexion disponga de una union
atierra.
16. Siel enchufe o conector de red sirve como tinico

dio de d , éste debe ser accesible fécilmente.

no q descritas
enel | de operaciones. La debi
realizadas excusivamente por personal cualificado.

1. Lealasinstrucciones.
2.
3
4. Siga todas las instrucciones.

5. No use este aparato cerca del agua.

6. Limpie este aparato con un pafio seco.

7. Nobloguee las aberturas de ventilacion. Instale el
equipo de acuerdo con las instrucciones del fabricante.

Conserve estas instrucciones.

Preste atencidn a todas las advertencias.

behringer.com

re(\(ladas En el caso de que MUSI( Gmup decida suslmm
| ! 5

ala nmdad de sustitucion durame el tiempo restante de
la garantia inicial, es decir, un (1) afio (o el minimo legal
aplicable de acuerdo a normativas locales) desde la fecha
de compra del aparato original.

Unavez que seaaceptada una mt\ama(lon en
iodo d | ituid

devuelto por MUSIC Group al usuario a portes pagados.
(& Noserd aceptada ninguna reclamacion en periodo de
qarantia por motivos y cauces distintos a los indicados en
este documento.

CONSERVE SU RECIBO DE COMPRA 0 FACTURA, DADO QUE
ESO SUPONE SU PRUEBA DE COMPRA DE CARAA LA
GARANTIA LIMITADA. ESTA GARANTIA LIMITADA QUEDARA
ANULADA SI NO DISPONE DE PRUEBA DE COMPRA.

§ 2 Registro online

Después de la compra, no olvide registrar su nuevo

aparato BEHRINGER dentro del apartado“Support” de
agina web, behringer.com y leer

los términos y condiciones de nuestra garantia limitada.

El registrar su compra y los datos de este aparato nos

Esta garantia limitada cubre solo el hardware o
producto fisico. No cubre por tanto la asistencia técnica
en cuanto a uso del producto o del software ni tampoco
ningin producto de software tanto i esta contenido en
el propio aparato como si es externo. Cualquier tipo de
software es suministrado “TAL COMO ES”salvo que se
di enla garantia limitada

ayudard a procesar cualquier ion d forma
més rapida y eficaz. jGracias por su cooperacion!

§ 3 Autorizacién de retorno

de material

(1 Para que este aparato pueda ser reparado deberd
ponerse en contacto con el comercio en el que adquirio
este aparato. En el caso de que no exista un distribuidor
BEHRINGER en las inmediaciones, puede ponerse en
contacto con el distribuidor BEHRINGER de su pais,

que en(ontrara dentro del apartado” Suppur\"de

b behringer.com.

su pais no aparezca en ese listado, acceda a la. secuon
“Online Support” (que también encontrara dentro del
apartado“Support” de nuestra pagina web) y compruebe
sisu problema aparece descrito y solucionado alli.

De forma alternativa, envienos a través de la pagina

web behringer.com una solicitud online de soporte en
periodo de garantia ANTES de devolvemos el aparato

del software.

Esta garantia limitada quedara anulada si el
nimero de serie asignado en fabrica ha sido modi

Quick Start Guide 5

§ 5 Transferibilidad de la garantia

Esta garantia limitada es aplicable tnicamente al
comprador original (comprador a través de distribuidor
‘minorista autorizado) y no es transferible a terceras
personas que puedan comprar este aparato al comprador
original. Ninguna persona (comercio minorista, etc.)

esta autorizada a ofrecer ningtin otro tipo de garantia en
nombre de MUSIC Group.

56 Redl

eliminado del producto.

Con las limitaciones propias de las normativas y leyes

g y
tipo de revision gratuita y o trabajo de mantenimiento/
reparacion, en concreto, todas aquellas producidas por

les aplicables, MUSIC Group no serd ble de
cara al comprador por el dai lucro cesante
daios y perjuicios de cualquier tipo. Bajo ningtin contepm
ilidad de MUSIC Group por

un uso incorrect d
del usuario. Esto también se aplica a aquellos defectos
producidos por el uso y desgaste normales, en especial de
los faders, crossfaders, potenciémetros, teclas, cuerdas de
quitarra, pilotos y piezas similares.
Los dafios/averias ocasionados por las
siguientes condiciones NO quedan cubiertos por esta
garantia limitada:

« usoincorrecto o inadecuado, negligente o el uso

de esle apavam sin (umphv conloindicado en

BEHRINGER en

do del aparato por parte

Cualquier [ be r por
una descripcion del problema y por el niimero de serie del
aparato. Una vez que hayamos verificado que el aparato
se encuentra dentro del periodo de garantia a través

del recibo de compra original, MUSIC Group le remitira

un niimero de autorizacidn de devolucion de aparats
(RMA").

Posteriormente, debera devolvernos el aparato
dentro de su embalaje original, junto con el niimero de
autorizacién que le haya sido facilitado, a la direccion
indicada por MUSIC Group.

los manuales;

la conexion o uso de este aparato en cualquier
sistema o forma que no cumpla con las normas
técnicas o de sequridad aplicables en el pais en el
que sea usado este aparato,

limitada sobrepasard el valor de este producto de acuerdo
alafactura.

§7 Limitacion de responsabilidades

E limitada es la tnica y i

entre Vd. y MUSIC Group. Esta garantia sustituye a
cualquier otra comunicacion verbal o escrita relacionada
con este aparato. MUSIC Group no ofrece ninguna otra
qgarantia relativa a este producto.

§ 8 Otros derechos de garantias y

Leyes nacionales

Esta garantia limitada no excluye ni limita los

derechos legales propios del comprador como tal.

(@ Los puntos de esta garantia limitada y mencionados

aqul son aplicables salvo en el caso de que supongan la
fraccién d

por desastres
naluva\ex/fenomenos atmosféricos (accidentes,
incendios, inundaciones) o cualquier otra situacion
que quede fuera del control de MUSIC Group.

Lareparacion de este aparato o la apertura de su

lquier legislacion local aplicable.
Esta garantia no limita la obligacion del vendedor en
lorelativo a la conformidad de este aparato de acuerdo a
las leyes y las responsabilidades por vicios ocultos.

No serd aceptado ningtin envio a portes debidos. carcasa por cualquier persona no autorizada (induyendo 8 © Notas finales
. B el propio usuario) anularé esta garantla limitada. Las condiciones de este servicio de garanna estan
§4 deestag @ Encasodeq foporparte  SUetasa ambiossi It
D Esta gavannallmllada o (ubre nmgunlllpu de de MUSIC Group demuestre que el delecmn averiaen Ics términos y condiciones de garantlaI a(luahzad‘us, y
i6n alguna, formacion adi qarantia imitada

los fusibles y las pilas. En aquellos paises en los que sea
aplicable, MUSIC Group garantiza que las vlvulas y
medidores de este aparato estan libres de defectos en
materiales y mano de obra durante un periodo de noventa
(90) dias desde la fecha de compra.

@ Esta gavarma Ilmllada no cubriré el producto si

ha sido electrdl dificado d

cuestion no queda cubierto por esta garantia limitada,
el coste de dicha inspeccion deberd ser pagado por

el usuario.

(2) Aquellos productos que no cumplan con los
términos de esta garantia limitada seran reparados
EXCLUSIVAMENTE con cargo al usuario. MUSIC Group o
sus servicios técnicos oficiales informaran al usuario en

cualquier forma. Si este aparato debe ser modificado o
adaptado de caraa cumplir con cualquier standard técnico
0 de sequridad aplicable para su pais o region, en paises
d\s!lnms a \ns que este aparato haya sido (abncado 0

fiad dicha 6

d d fa. Si el usuario no
remite una aulonza(mn de reparacidn por escrito en las
6 semanas siguientes a nuestra notificacion, MUSIC Group
devolverd la unidad a portes debidos, junto con una
factura por los gastos. En caso de que el usuario haya

noserd considerada un defecto en materiales o mano

de obra. Esta garantia limitada no cubriré por tanto tal
tipo de modificacion/adaptacion, tanto si es realizada
por un técnico especialista como si no. De acuerdo a los
términos de esta garantia limitada, MUSIC Group no seré
responsable de los gastos producidos por ese tipo de
modificacién/adaptacion.

remitido la de reparacion, esos costes
también le serdn facturados aparte.
Los distribuidores autorizados BEHRINGER no venden
productos nuevos a través de sistemas de subastas online.
L q dana ste tipo e sub
harén responsables plenamente de esas compras. Las

i bos d desub: I

p
no son validas como verificaciones de garantia, por lo que
MusIC Gmup no reparava ni susmulra ningdn pmducto
queh dq través de este tipo desist

de MUSIC Group, consulte todos los detalles online en la
pagina web behringer.com.
* MUSIC Group Macao Commercial Ofishore Limited of

Rue de Pequim No. 202-A, Macau Finance Centre 9/J, Macau,
incluidas todas as empresas MUSIC Group

behringer.com
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CAUTION
ATTENTION A

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE!
NE PAS OUVRIR!

Les points repérés par ce symbole portent
une tension électrique suffisante pour
constituer un risque dlectrocution.
Utilisez uniquement des cables d'enceintes de haute
qualité disponibles dans les points de vente avec les
connecteurs Jack mono 6,35 mm deja |nstalles

Toute autre installation ou
uniquement par un personnel quali

>

Ce symbole avertit de la présence d'une
tension dangereuse et non isolée a
lintérieur de I'appareil - elle peut
provoquer des chocs électriques.

9

Attention

Ce symbol signale les consignes
dutilisation et d'entre ! Tien importantes.
dans la documentation fournie. Lisez les consignes de
sécurité du manuel d'utilisation de I'appareil.

>

Attention

Pour éviter tout risque de choc électrique,
ne pas ouvrir le capot de 'appareil ni
démonter le panneau arriére. L'intérieur de I'appareil

ne possede aucun élément réparable par l'utilisateur.
Laisser toute réparation a un professionnel qualifié.

>

Attention
Pour réduire les risques de feu et de choc
électrique, nexposez pas cet appareil ala

>

8. Ne placez pas 'appareil a proximité d'une source

de chaleur telle qu'un chauffage, une cuisiniére ou tout
appareil dégageant de la chaleur (y compris un ampli

de puissance).

9. Ne supprimez jamais la sécurité des prises bipolaires
ou des prises terre. Les prises bipolaires possedent deux
contacts de largeur différente. Le plus large est le contact
de sécurité. Les prises terre possedent deux contacts plus.
une mise a la terre servam de sécurité. i la prise du bloc

Déni Légal

respectfs. La société MUSIC

n parie sur

agents de MUSIC Group et rontabsolument aucune autorté pourengager

. ou représenterlasocété MUSIC Group de fagon implicte, explicte ou

du li-mentation fourni ne d p, f ot pu tinterdi
correspond pas a celles de llation électrique,
faites appel a un électricien pour effectuer | par )
de prise. tlebat.
10. Installezle cordon d'ali telle facon
Que personne ne puisse mavchev dessus et qu' || soit ©2010 Red Chip Company Lt
pro\eqeﬁ’ @ q rd Wickhams Cay, PO. Box 146,

PO Drotéaé. notammentay 0210V Tl e Verges Btamiques

niveau de sa prise électrique et de I'endroit ol il est relié a
I'appareil; cela est également valable pour une éventuelle
rallonge électrique.

11. Utilisez ex(luswemem des accessoires et des

Garantie
§ 1 Garantie
@ ie limitée n'est valide que si vous avez

appareil és par le fabricant.

12. Utilisez
des

acheté ce produit auprés d'un revendeur BEHRINGER
agréé dans le pays d'achat. Vous trouverez une liste des

chariots, des diables,
[ ) des présentoirs, des pieds
et dessurfaces de
travail recommandés
par le fabricant ou
livrés avec le produit.
Déplacez précautionneusement tout chariot ou diable
chargé pour éviter d‘éventuelles blessures en cas de chute.
13. Débranchez 'appareil de la tension secteur en cas
dorage ou si Iappareil reste inutilisé pendant une longue
période de temps.
14. Les dentretien de [appareil doi

~—t

revendeurs agréés sur le site d ER, aI'adresse
behringer.com dans la section “Where to Buy”, ou vous
pouvez contacter le bureau BEHRINGER le plus proche de
chezvous.
MUSIC Group* garantit les composants mécaniques
et électroniques de ce produit contre tout défaut
malenel ou de main-doeuvre lorsquiil est utilisé dans

i pendant une pé
(1)an a partir de la date d'achat (consultez le chapitre
n°§ 4 ci-dessous), sauf si une durée de garantie plus
longue est stipulée par les Iégislations locales. En cas
de défaut du produit pendant la période de garantie

pluie, a la moisissure, aux gouttes ou aux é
Ne posez pas de récipient contenant un liquide sur
I'appareil (un vase par exemple).

Attention

Ces consignes de sécurité et dentretien
sont destinées a un personnel qualifié.
Pour éviter tout risque de choc électrique, neffectuez
aucune réparation sur I'appareil qui ne soit décrite par le
manuel d'utilisation. Les éventuelles réparations doivent
étre effectuées uniquement par un technicien spécialisé.

>

1. Lisez ces consignes.

2. (onservez ces consignes.

3. Respectez tous les avertissements.

4. Respectez toutes les consignes d'utilisation.

5. Nutilisez jamais I'appareil a proximité d'un liquide.
6. Nettoyez Iappareil avec un chiffon sec.

7. \Veilleza ne pas empécher la bonne ventilation

de I'appareil via ses ouies de ventilation. Respectez les
consignes du fabricant concernant Iinstallation
del'appareil.

behringer.com

étre effectués uniquement par du personnel qualifié.
Aucun entretien n'est nécessaire sauf si I'appareil est
endommagé de quelque fagon que ce soit (dommages sur
le cordon d'alimentation ou la prise par exemple), si un
liquide ou un objet a pénétré a lintérieur du chassis, si
I'appareil a été exposé a la pluie ou a I'humidité, il ne
fonctionne pas correctement ou a la suite d‘une chute.
15. Lappareil doit étre connecté a une prise secteur
dotée d'une protection par mise a a terre.

pécifiée (i dans e cadre défini par le chapitre
§4), MUSIC Group, a sa propre discrétion, pourra décider
de remplacer ou de réparer le produit en utilisant des
piéces ou des produits neufs ou reconditionnés. Dans le
cas oll MUSIC Group déciderait de remplacer la totalité du
produit, cette garantie limitée s‘applique au produit de

pour le restant de la période de g ,

soit une (1) année (sauf si une durée de garantie plus
longue est stipulée par les [égislations locales) a partir de
la date d'achat du produit initial.

16. Laprise la prise
IEC de tout appareil dénué de
bouton marche/arrét doit rester
accessible en permanence.

garantie,
le produit remplacé ou réparé sera renvoyé au dlient avec
le port payé par MUSIC Group.

(@ Toute demande de garantie autre que celle définie
par le texte ci-avant sera refusée.

CONSERVEZ VOTRE RECU D'ACHAT. IL EST VOTRE PREUVE
D'ACHAT ET PREUVE DE GARANTIE. CETTE GARANTIE
LIMITEE EST NON AVENANTE SANS PREUVE DACHAT.

§ 2 Enregistrement en ligne

Pensez a enregistrer votre nouveau produit BEHRINGER
deés 'achat sur behringer.com dans la section “Support”
et prenez e temps de lire avec attention les termes.

et conditions de cette garantie. Lenregistrement de
votre achat et matériel nous aidera a traiter vos

du produit. Elle ne couvre pas l'assistance technique liée
alutilisation d'un matériel ou d'un logiciel et ne couvre
aucun produit logiciel fourni ou non avec le produit.

Les logiciels sont fournis “TEL QUEL"a moins que Ie logiciel

Cette garantie limitée ne couvre que I'aspect matériel

Quick Start Guide 7

§ 5 Transfert de garantie

Cette garantie limitée est attribuée uniquement a
I'acheteur initial (dlient d'un revendeur agréé). Elle niest
pas transférable aux personnes suivantes qui achétent le
produit. Personne nest autorisé (revendeur, etc.) a donner

ne soit expressément fourni avec a propre g

réparations plus rapidement et pls
Merci de votre coopération !

§ 3 Autorisation de retour de matériel
(D Pour faire jouerla garantie, contactez le revendeur

aupres duquel vous avez acheté Iappareil. Si vone
revendeur BEHRINGER ne se trouve pas a

Cette garantie limitée n'est pas
de série appliqué en usine a été modifié ou supprimé
du produit.

Les inspections gratuites et les travaux de
maintenance/réparation sont totalement exclus de
cette gararme, notamment, si le probléme vient d'une

contactez le distributeur BEHRINGER de votre pays,
dont la liste se trouve dans la section“Support”du
site behringer.com. Si vous ne trouvez pas vclre pays

oudel’ ul\l\sallon du pmdult

une pr de garantie de la part de MUSIC Group.

§ 6 Réparation de dommages

Sujet uniquement aux lois locales applicables,

MUSIC Group ne peut pas étre tenu responsable aupres

del'acheteur, par cette garantie, d'aucun dommage ou

d‘aucune perte indirecte liée a |'utilisation du produit.

la responsablll\e de MUSI( Group ne peut en aucun cas,
[ la garantie, dépasser la valeur du

par l'utilisateur. Cet usi
aux défauts et pannes liés par 'usure nuvmale, Cesten
particulier le cas des Faders, Crossfaders, potentiométres,

dans la liste, essayez de régler

section “Online Support”de la page “Support”sur \e
site behringer.com. Autrement, vous pouvez faire une
demande de prise en charge par la garantie en ligne
sur lesite behringer.com AVANT de nous renvoyer le

rdes de musique,

produit indiquée surla facture dachat.

§7 Limitation de responsablllte
€

Il dans cette

témoins lumineux et

(8 Les dommages/pannes causés par les conditions
suivantes e sont pas couverts par la garantie :

produit. Toutes les d des doivent étr
'une description du pmbléme etdt

du produit. Aprés avoir vérifié la validité de la garantie

parla consultation du requ ou du bon d‘achat original,

MUSIC Group vous donnera un numéro d'autorisation de

retour ("NAR ou RMA").

Le produit doit ensuite étre retourné dans son

emballage dorigine avec le numéro d‘autorisation de

retour a |'adresse indiquée par MUSIC Group.

Seuls les paquets dont le port a été acquitté

seront acceptés,

§ 4 Exclusions de garantie

(D Cette garantie limitée ne couvre pas les
consommables et/ou piéces jetables comme, par
exemple, les fusibles et les piles. Dans les cas possibles,
MUSIC Group garantit les lampes ou afficheurs contenus
dans le produit contre tout défaut de piéce ou de main
daeuvre pour une période de quatre-vingt-dix (90) jours a
partir de la date d‘achat.
Cette garantie limitée ne couvre pas le produit sfl
aété modifié de facon électronique ou mécanique. Sile
produit doit étre modlﬁe ou adaple pour e\re (ompanble
avec une législation | ala

. ion ou entretien, négligence

ou non respect de |'utilisation du produit selon les

instructions données dans le mode d'emploi ou le

quide dentretien BEHRINGER.

Connexion ou utilisation de Iappareil d" unefagon ne
pas aux procéd

page représente la seule garanne contractuelle entre
vous et MUSIC Group. Elle annule et remplace tous les
autres moyens de communication écrits ou oraux liés a
ce produit. MUSIC Group ne fournit aucune garantie pour
ce produit.

§ 8 Autres droits et lois nationales
(D Cette garantie limitée nexclue pas ou ne limite en

aucune fagon acheteur en tant

siireté ou licables dans le pays ot le
produit a été vendu.

Toute reparalmn ou ouverture du boitier réalisée par

Dommages/pannes causés par 'acte de Dieu ou dela
Nature (accident, incendie, inondation, etc) ou toute
autre condition au-dela du contrdle de MUSIC Group.

Les régulations de la garantie limitée mentionnées
dans ces pages ne sont applicables que dans le cadre des
lois locales.

Cette garantie n'exempt pas le vendeur de ses
obl\gatlons de respect de conformité du pmdul(

Inon ag qui comprend ['utilisateur)
annule immédiatement la garantie.
Siune inspection du produit réalisée par
MUSIC Group indique que la panne ou le défaut en
question n'est pas couvert par la garantie, les coits
dinspection seront ala charge du client.
(@ Les produits qui ne sont pas pris en charge par les
termes de cette garantie seront réparés a la charge de
I a(heteur MUSIC Group ou ses centres de réparation
agréé lacheteur de i

au ions locales et de prise en charg
défauts cachés.

§9 Amendements
Les. (ondmnns de cette garantie sont sujettes a
préavis. Pour obtenir les conditi
de garantie les plus récentes ainsi que toute autre
information relative a la garantie des produits
MUSIC Group, consultez le site Internet behringer.com.

Silacheteur ne soumet pas un formulaire de réparation

séeurité ou aux normes techniques, dans un pays qui
nest pas le pays pour lequel le pmdul\ aété prevu et
fabriqué a lorigine, ne

€ait dans I uivant la notification,
MUSIC Group renverra le produit a vos frais avec une
facture séparée pour les frais de port et demballage.

sera pas considérée comme un défaut de piece ou e

indeure, Cette garanielimité pases
modifications/adaptations, quelles aient été réalisées
ounon. Selon les te de cette garanti

hmllee, MUsIC Gmup ne pourra pase(ve tenu responsable

Ces col également facturés séparément une fois
que 'acheteur a envoyé sa demande écrite de réparation.
Les revendeurs BEHRINGER agréés ne vendent pas
de produits neufs directement dans les encheres en ligne.
Les achats réalisés dans les enchéres en ligne sont laissés
aentiére responsabilité et aux risques de I'acheteur.

Les preuves dachat issues de ventes aux enchéres en
ligne ne sont pas acceptées comme vérification ou preuve
d‘achat et MUSIC Group ne réparera et ne remplacera pas
les produits achetés aux encheres en ligne.

“Music
Rue de Pequim, n° 202-A, Macau Finance Centre 9/J, Macau,
¥ compris toutes MUSIC Group sociétés

behringer.com
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NOX202/NOX303/NOX404/NOX606/NOX1010 Hook- up

[GD) Step 1: Turntables NOX202-NOX404
Hook-Up

NOX303

FX2000 Effects Processor

E8)=IN

Paso 1:
Conexion

XM8500
Etape 1:
Connexions
XM8500
XL3200 Portable Digital
Recorder
B815NEO Active Speakers
Club sound system

behringer CcASNT worcomE  corrow s behringer

NOX202 Front NOX303 Front

behringer.com behringer.com
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NOX202/NOX303/NOX404/NOX606/NOX1010 Hook- up

Noxe06 B212D Active Speakers
Hoxroro
Drum Machine ES
— =25
“ 7_. == TRS
pHones HPX2000
R
' A '
' J
S
MP3 player
Drum Machine
NOX1010
EPX3000
Power
Amplifier
MP3 player Turntables
NOX606
VP2520 Passive Speakers
XM8500 Mic

XMB8500 Mic

BB15NEO Active Speakers

HPX2000

behringer.com behringer.com
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NOX202/NOX303/NOX404/NOX606/NOX1010 Contr ols
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15 Quick Start Guide

NOX202/NOX303/NOX404/NOX606/NOX1010 Contr ols
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NOX202/NOX303/NOX404/NOX606/NOX1010 Contr ols
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NOX202/NOX303/NOX404/NOX606/NOX1010 Contr ols

@ Step 2: Controls

behringer.com

MicChannels

®

AUX /2 knobs adjust the channel' signal at the
AUXSEND 1 and 2]acks. The PRE buttons allow the
channelsignal to besent to the AUX SEND jack
pre-fader.

MIC/RTN switch selects either the XLR MICinput or the
stereo %" RETURN jacks as the channel’s audio source.

MICEQknobs adjust the channel’s equalization. On the
NOX606, the MID 1 knob adjusts the high midrange
frequencies and MID 2 adjusts the lower mids;

MICGAIN knob controlsthe sensitvty of the mic input.
On the NOX1010, the knob acts s a volume control.

TAU icvolume ically drop

FXSection
FXDISPLAY indicates the current effect. The display will

@

@

flash when a new effectis selected, and remain lt when
itis confirmed by pressing the FX SELECT button.

FX SELECT knob scrolls through the available effects.
Pressing the knob confirms the effect selection.

FXON button activates the digita efects processor.

X CUE button sends he effct tothe cue sction for
preview before applying it to the mix.

FREQUENCY knob adjusts a frequency-based or
time-based parameter of the selected effect.

INTENSITY fader adjusts the mix or resonance parameter

whenever the micis in use, llowing the operator to be
heard over the music. On the NOX606, hld the switch in
the up position to engage the talkover function, and flip
the switch down to turn the mic channel on without
attenuating the music.

ON/PEAK LED lights green to indicate that the channel
has been activated, and lights red if the audio begins
tooverload.

MICON button engages the mic channel,

AUX IN knob adjusts the level of the audio connected to
the AUX IN jacks.

Stereo Channels

@
®
@

®

@®

@

GAIN knob controls the sensitivity of the channel input.
INPUT SELECT switch selects the channel’s audio source.
(CUEbutton allows the source to be monitored without
being included in the master output section.

CHANNEL EQ knobs boost or cut the high, mid and low
frequencies of the channel. On the NOXA04, use the
EQON/OFF switch to engage the knobs.

FILTER switch sends the channel to either FILTER 1 or 2.
Leave the switch in the center o bypass the filers.

XFADE (A OFF B) switch sends the channel to either side of
the crossfader. When the center OFF position is selected,
achannel whose fader d

@

of

FXASSIGN knob determines which sources are affected
by the effect.

TAP button allows the effects tempo parameter to be
manually entered by pressing n thythim with the music.
Holding the TAP button fo 2 seconds will cause the
button to light permanently and allow the FREQUENCY
knob to continuously controlthe effect’s tempo.

DATA/MID! knob allows adjustment of data such as MIDI
dlockspeed.

MIDI ON button sends MIDI start/stop data to an
external sequencer.

Master Section
G BALANCE knob adjusts the left to right balance of the RCA

MAIN OUTPUTS and BALANCED OUTPUTS.

BOOTH knob controls thelevel of the RCA BOOTH
OUTPUTS on the back panel.

MONO button switches the BOOTH signal from stereo
tomono.

MUTE button mutes the BOOTH output.

MASTER fader/knob controls the level of the RCA MAIN
(OUTPUTS and BALANCED OUTPUTS.

AUX OUT knob adjusts the output of the AUX OUT jacks,

and be heard in the main mix.

(CHANNEL FADER controls the volume of the channel in
the overall mix.

CHANNEL VU METER displays the signal level of the
input source.

PAN fader adjusts the channel’s left to right balance.

Crossfader Section

which as the MAIN OUTPUTS,

MIX T knob adjuststhe output o the MIX 1 LR outputs
on the rear panel.

MIX 2 knob adjusts the output of the MIX 2 4" jacks on
the rear panel.

MASTER VU METER displays the sgna levl of the master
outputand/or cuesignal,

MASTER/CUE button determines whether the MASTER
U the signal from the master output or

FADER START tart function,
allowing the mixer tosend tart/cue signals to.an
auto-start (D player.

CFASSIGN knobs determine which channels appear at
either side of he crossfader.

(CROSSFADER fades between the sources assigned to
either side.

XFADE CURVE knob determines how steep or gradual the
fade between source A and source Bis.

REV/MODE LEDs indicate the status of the REVERSE and
MODE /2 buttons.

KILLswitches/buttons remove the high, mid and ow
frequencies rom the A or B crossfader mix. On the
NOX303, lpthe switches up tolock the effect,
ormanually hold the switches down to briefly remove
the slected frequencies.

cuesignal.

CUEACTIVE LED lghts when a channel's UE button
isactive

POST EQ button selects whether the cueis taken pre (up)
or post-EQ (down).

STEREQ/MONO button allows the master output signal to
sendin stereo or mono mode.

SPLIT/BLEND(CUE) button allows the cuesignal to
combine the cue and program sources or separate the
sourcesinto left (cue) and rght (main)

AUX /2 switches send the selected AUX RETURN signal
to the cue mix.

«
the cue signal.

19 Quick Start Guide

D CUEMIX knob/faderall dual @ either adjusts the CHANNEL FADER
cue signal and the program signal. On the NOX404 and volume slope or the pan slope, depending on
NOX202, this fades between channel 1and 2. MODE 1/2 selection.

GD  CUEMODE switch determines whether channels 1and 2,
the FXsection, or the Master signal are heard in the cue/
headphone mix.

Rear Panel

G2 POWER SWITCH turns the power to the unit on and off.

G LINE/PHONO button optimizes the PHONO jacks for use
with a tuntable or CD player.

Front Panel

CUETONE knob adjusts the tone ofthe
cue/headphone signal.

REV/CF REVERSE button switches the assignment of the
signals present at either side o the crossfader.

MODE button determines whether XFADE CURVE A or B
isactive.

Filter Section (NOX606)
LFO DEPTH knob adjusts the amount of LFO
1 dulation applied t

FXLOOP/CONTOUR section (NOX404)

@

®

FXLOOP CHI/2 switches send the channel tothe FX LOOP
SEND jack

FXLOOP MIX fader adjusts how much of the FX LOOP
RETURN signal is included in the main mix.

CHREV button allows the channels faders to control
eitherinput 1 orinput 2.

MONO 1/2 STERED HOUSE switch enables the VU METERS
toeither display channels 1and 2 separately or the
overall stereo mix.

REVERSE button changes the function of the CHANNEL
FADER 5o that the top position is off and the bottom
positionis full volume,

MODE 1/2 button selects whether the CHANNEL FADER
acts as avolume control (MODE 1) or as a pan control

(MODE2).

behringer.com

thefiter.
LFOONbutton engages the LF0.
X2 TENPO butondoublesthe speed ofthe LFO.

TAP button allows the speed of the LFO to be manually
entered by tapping in hythm with the music

RESONANCE knob determines the sharpness of the
fite,allowing a smooth response at the MILD' end toa
resonant feedback boost when turned towards WILD:.

VCF LINK 2-1 alows FILTER 2 to be controlled by FILTER
1, allowing both flters to be adjusted simultaneously.
The HPF, BPF and LPF buttons tilfunction
independently for each filer.

VCFTO XFADER button allows the filter's FREQUENCY
function to be controlled by the crossfader.

HPF button engages the high-pass filter, allowing only
‘the frequencies above the FREQUENCY knob setting to
be heard.

BPF button engagesthe band-passfiler, allowing only
the narrow band offrequencies selected by the
FREQUENCY knob o be heard

LPF button engages the low-pass fite,allowing only
the frequencies below the FREQUENCY knob setting to
be heard.

[ FREQUENCY knob selects the frequency used by the
variable cutofffiter

FILTER ON button engages thefilter
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NOX202/NOX303/NOX404/NOX606/NOX1010 Contr oles

MicChannels / Canales de micro

Paso 2: Controles

(D Mandos AUX 1/2. Ajustan la sefial de canal enviada a
las tomas AUX SEND 1 2. Los botones PRE le permiten
enviarla sefial de canal a la toma AUX SEND pre-fader.

Elinterruptor MIC/RTN le permite elegira entrada
XLRMIC o1as tomas de 6,3 mim stereo RETURN como
fuente audio del canal.

B Losmandos MIC EQ ajustan la ecualizacion del canal.
En el NOX606, el mando MID 1 ajusta

@  Losinterruptores/botones KILL eliminan las frecuencias
agudas, medias y graves de la mezdla de crossfader
AoB. EnelNOX303,leve los interruptores hacia
arrba parabloguearel efecto, o mantenga pulsado
‘manualmente el interruptor para eliminar répidamente
las frecuencias seleccionadas

Seccion de efectos

La PANTALLA FX e muestra el efectoactivo. L indicacion
parpadeard cuandoeljaun nuevo efectoy quedard

rango medio-agudo y MID 2 as medio-graves.

@ Elmando MICGAIN controla la sensibilidad de la entrada
demicro. En el NOX1010, este mando actda como un
control de volumen.

TALKOVERhace que el volumen de a misica sea
autométicamente reducido en cuanto utilice el micro,
1o que permite al técnico de mesa ser escuchado
porencima del nivelde a misica.En el NOX606,
mantenga pulsado e nterruptor en a posici6

botdn FX SELECT.

@ Elmando FXSELECT le permite i pasando porlosefectos
disponibles. La pulsacion de este mando confirmaa
seleccion del efecto.

FXON button activates the digita effects processor.
El botén FX ON activa el rocesador de efectos digitales

Elboton FX CUE envia el efecto a la seccion cue para
de aplicarlo ala mezla.

para activa esta funcion ylévelo abajo para actvar el
canalde microsi atenuarla misica.

©  Elpiloto ON/PEAK se lumina en verde para indicarle que
ese canal hasido activadoyy lo hace en ojosilasefal
audio empieza asobrecargarse.

El botdn MICON activa el canal de micro.

@ Elmando AUX INle permite ajustar el nivel de la sefial
audio conectada alas tomas AUXIN.
Canales stereo

Elmando GAIN de laentrada

El mando FREQUENCY ajusta un parémetro con base en a
frecuencia o en el tiempo del efecto elegid.

El fader INTENSITY ajusta el parémetro de mezcla o
resonancia del efecto elegido.

£l mando FX ASSIGN especifica qué fuentes se verdn
afectadas por el efecto.

GD  Elboton TAP le permite introducir manualmente el

P P
titmica. imantiene pulsado el botgn TAP durante
25equndos, el botn se quedard encendido fjoy

del canal.

Elinterruptor INPUT SELECT le permite elegir la fuente de

seital audio para el canal

El botén CUE e permite monitorizar la fuente sin que sea
incluida en la seccidn de salida master.

(@ Losmandos CHANNEL EQ realzan o cortan las frecuencias
agudas, medias y graves del canal En el NOYAO4, use el
interruptor EQ ON/OFF para activr estos mandos

Elinterruptor FILTER envia a sefaldel canal a FILTER 1
2. Deje elinterruptor en el centro para dejar en bypass
(anulados) os filtos.

permitird g Y controle el tempo
del efecto de forma continua

£l mando DATA/MIDI e permite el ajuste de datos como
avelocidad del eloj MIDI

Elbotdn MIDI ON envia los datos de inicio/parada MIDI a
un secuenciador externo.

Seccion master

Elmando BALANCE ajusta el balance izquierda/derecha
de las SALIDAS PRINCIPALES RCA y de las BALANCEADAS.

G Elmando BOOTH controla el nivel de las SALIDAS RCA
BOOTH del panel trasero.

Elinterruptor XFADE (A OFF B)envia El b a 1 BOOTH pase
uno de los lados el crossfader. Cuando lijaa posicién amono.
central OFF, el anal en el que suba l fader anulara a )

P GD  Elbotén MUTE d

yserd pasadoala

trola el nivel de las SALIDAS

I FADER DE CANAL controlael quetendrael
canal ena mezcla global.

G&  EIVU-METRO DE CANAL le indica el nivel de sefial de la
fuente de entrada.

Elfader PAN ajusta el balance izquierda/derecha
del canal.
Seccion de crossfader

Elinterruptor FADER START activalafuncion de nicio de
fader, permitiéndole al mezclador enviar sefales de nicio/
cueaunreproductor de CDs con disparo automdtico,

Los mandos CF ASSIGN determinan qué canales

3] n
PRINCIPALES RCAy de las BALANCEADAS.

G Elmando AUXOUT ajustala salida de fas tomas AUX 0UT,
que emiten la misma sefial que las SALIDAS PRINCIPALES.

@ Elmando MIX 1 ajusta asalida de as salidas MIX 1 LR
del panel trasero.

0 Elmando MIX 2 ajusta asalida de las tomas MIX 2 de

6,3 mm del panel traero,

EIVU-METRO MASTER e muestra el nivel de a salida

masterylo dela sefal cue.

El boton MASTER/CUE determina si el VU-METRO MASTERle
i olasefial cue.

(@ EICROSSFADER realiza un fundido entre las fuentes
asignadas a cada lado

@ Elmando XFADE CURVE determina lo abrupto o gradual
queserd elfundido entre a fuente Ay aB.

(@ €l piloto CUE ACTIVE se enciende cuando esté activo el
boton CUE de un canal.

() Ebotén POST EQelige i seial cue serd pre arrba) o
Post-EQ (abajo).

@ Elboton lasefi en

@ Lospilotos REV/MODE leindican el estad
REVERSE y MODE 1/2.
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el modo stereo o mono.

@D Elbotdn SPLIT/BLEND(CUE) permite que la sefial cue @  Elboton MODE 1/2 elige si el FADER DE CANAL actuaré
o s MODE T
prog p:

fuentes en izquierda (cue)y derecha principal). panorama (MODE 2)
Los interruptores AUX 1 ial AUX RETURN Elfader

seleccionada alamezcla cue. pendiente de panorama del FADER DE CANAL,

6n MODE 1/2.

Elmando CUE GAIN volumeny de

lasefial cue.

6 Elmando/fader CUE MIX permite una mezdla gradual
entre a sefal cue y a sefialde programa. En el NOX404 y
NOX202 realiza un fundido entre el canal 1y l 2.

G0 Elinterruptor CUE MODE especifica i en la mezcla cue/
auriculares se escuchardn los canales 1y 2, laseccion de
efectos ola sefial master.

Panel trasero

Elinterruptor POWER sirve para encender y apagar
la unidad.

@ Elbot6n LINEIPHONO optimiza las tomas PHONO para su
uso con un tocadiscos o un reproductor de CDs.

Panel frontal

Elmando CUE TONE ajusta el tono de la sefial
cue/auriculares.

El botdn REV/CF REVERSE le permite intercambiar
Iaasignacion de as sefales presentes en cada lado
del cossfade.

El boton MODE determina si estard activo XFADE CURVE
AoB,

(o= =] (= Nm=Nc]

Seccion FX LOOP/CONTOUR (NOX404)

Los interruptores FX LOOP CH1/2 envian el canal a la toma
FXLOOP SEND.

El fader FX LOOP MIX : fial FXLOOP

| mando LFO DEPTH 2justa la cantidad de modulacién LFO
(osciladorde bajafrecuencia) aplicada al ito

1 bot6n LFO ON activa el LFO.
l botdn X2 TEMPO hace que s duplique a velocidad
del LFO.

El boton TAP le permite introducir manualmente la
velocidad del LFO pulsandolo de forma ritmica con
lamisica

1 mando RESONANCE ajusta lo abrupto que srd el fltro,
offeciéndole desde una respuesta suave cuando esté

en el extremo ‘MILD" hasta un realce de realimentacion
resonante amedida que o vaya girando hacia ‘WILD'.

VCFLINK 2-1 permite que el FILTRO 2 pueda ser controlado
por el FILTRO',lo que haré que ambos filtros puedan ser
ajustados simultaneamente. Los botones HPF, BPF y LPF
todavia iguen funcionando de forma independiente para
Gdafilto.

1 bot6n VCF TO XFADER permite que a funcién
FREQUENCY pueda ser controlada por el crossfader.

l bot6n HPF activa el fitro pasa-altos, que hard que
slosean escuchadas las frecuencias superiores al valor
ajustado por el mando FREQUENCY.

l botdn BPF activa el iltr pasabandas, que hace que

RETURN incluida en la mezdla principal.

El botdn CH REV permite a los faders de canal controlar la
entrada 10la2.

El interruptor MONO 1/2 STEREO HOUSE actva los
VU-METROS para que montoricen los canales 1y 2 por
separado ola mezca stere global

l bot6n REVERSE permite que cambie el
comportamiento del FADER DE CANAL de modo que en
sutope superior esté desactivado 0 que ensu minimoel
volumen esté atope.
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Ia estrecha banda d
por el mando FREQUENCY.

€ bot6n LPF activa el filtro pasabajos, que hard que
solosean escuchadas s frecuencias inferiores al valor
ajustado por el mando FREQUENCY.

£l mando FREQUENCY selecciona l frecuenca utilizada
porelfiltro de corte variable.

El boton FILTER ON activa el fltro.
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NOX202/NOX303/NOX404/NOX606/NOX1010 Régla ges

Etape 2 : Réglages
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Voies de micro (Mic)

(D Lebouton AUX 1/2 détermine le niveau du signal de
lavoie sur les sorties AUX SEND 1 et 2. Les touches PRE
transmettent le signal AUX' élevé pré-Fad

Section des effets

Uécran FXDISPLAY indique Feffet courant.
Uécran lignote lorsque vous slectionnez un nouvel
effet, 'a élection en

Latouche MIC/RTN sélectionne I'entrée XLR MIC ou
les Jacks stéréo 6,35 mm RETURN comme source audio
des voies.

@ Lesboutons MICEQréglent I égalisation de a vole. Surle
NOX60S, e bouton MID 1 corrge les haut-meédium et e
bouton MID 2 corrigeles bas-meédium.

@ Lebouton MICGAIN contréle a sensiilté de lentrée
‘micro. Sur le NOX1010, le bouton sert de volume.

Lafonction TALKOVER atténue automatiquement e
niveau de la musique lorsque vous parlez dans e micro,

u
appuyant surle bouton FX SELECT.

Le bouton FX SELECT ait défile les effets. Appuyez pour
confirmer la sélection de effet.

Latouche FX CUE transmet s effts 3 la setion de
pré-écoute Cue du sgnal sans Iajouter au mixage.

Le bouton FREQUENCY régle un paramétr de effet
base de fréquence ou 2 base temporelle sélectionne.

Le Fader INTENSITY régle e parametre de mixage ou de

Surle NOX606, la
pouractiver a fonction Talkover, et en position basse
pourutiliser e micro sans atténuer la musiue.

La Led ON/PEAK salume en vertorsque l voie est active
etenrouge lorsque e niveau est en surcharge.

@ Latouche MICON active la voie micro.

@ Lebouton AUX IN détermine le niveau des signaux
connectés aux entrées AUX IN.

Voies stéréo
@ Lebouton GAIN controle la sensibilité de I'entrée.
INPUT SELECT sélectionne la source d'entrée de la voie.

@ Latouche CUE permet d écoutera source sonore sans
inclure dans e mixage de ortie

Les boutons CHANNEL EQ atténuent/accentuent les
fréquences basses, médiums et hautes de a vore. Sur le
NOX404,utilsez a touche EQ ON/OFF pour actver

les correcteurs.

Latouche FLTER affectela voie au FLTER 1 ou 2.
Laissez au centre pourignorer lesfilrs,

Latouche XFADE (A OFF B)affectela voie  'un des
cotés du Crossfader. En psition centrale OFF, la voie va
directement. énél
parle Crossfader

Le FADER détermine le niveau dela voie dans e
mixage général.

Les VU-métres de voie indiquent le niveau dela
source d'entrée.

Le Fader PAN détermine a positon dela voie dans e
champstéréo du mixage de ortie.

Section du Crossfader

La touche FADER START active la

G0 Lebouton FX ASSIGN détermine les sources affectées
parefet.

@ Latouche TAP permet desaisir manuellement le
paramétre de tempo d'un effet en appuyant surla
touche en rythme avecla musique. Maintenez a touche
TP enfoncée pendant 2 secondes pour [allumer —

Te bouton FREQUENCY régle alors e tempo

Le bouton DATA/MIDI permet e réglage de paramétres
comme la vitesse d'horloge MIDI.

La touche MIDI ON transmet les données MIDI Start/Stop.
‘aun séquenceur extere.

Section des généraux

Le bouton BALANCE régle I'équilibre gauche/droite des
sorties RCA MAIN et BALANCED OUT.

Le bouton BOOTH détermine le niveau des sorties
RCABOOTH de la face arriére.

La touche MONO place le signal des sorties BOOTH en
stéréo ouen mono.

GD  Latouche MUTE coupe la sortie BOOTH.

Le Fader/bouton MASTER contrdlele niveau des sorties
RCAMAIN et BALANCED OUT.
Le bouton AUX OUT réglele niveau des sorties AUX OUT,
portant le méme signal que les orties MAIN.
@ Lebouton MIX 1 détermine le niveau des sorties
MIX 1 XLR de a face arrere.
@D Lebouton MIX 2 détermine le niveau des sorties MIX 2 en
Jacks 635 mm de laface ariere.

Le VU-métre MASTER afiche e niveau des signau des
sortes générales et/ou du signal de pré-écoute Cue.

par Fader, permettant de transmettre depuis le
mélangeur les signaux Start/Cue 3 un lecteur de (D 3
démartage par télécommande.

Les boutons CF ASSIGN déterminent les voies affectées de
chaque c6té du Crossfader.

Le CROSSFADER réalise un fondu entre les
sources latérales.

(@) Lesélecteur MASTER/CUE détermine sile VU-métre
A énéraux ou de
pre
@ Laled CUEACTIVE sallume lorsqu'une touche de voie
CUE est active.

ERindiq:
coute Cue.

@ Latouche POST EQ sélectionne il signal de pré-écoute
Cue st prélevé pré position haute) ou post-£Q
(position basse).

@  Llatouche

@ Lebouton XFADE CURVE dét dre abrupte

format du signal

Aet.

@ LesLeds REV/MODE indiquent le statut des touches
REVERSE et MODE 1/2.

La touche SPLIT/BLEND(CUE) permet de combiner le
signal de pré-écoute Cue avec es sorties o de séparer
Tes signaux en plagant les sources Cue  gauche et les

basses, médium et aigués du signal A ou B du mixage

agauche

du Crossfader. Sur le NOX303, en
position haute pour verrouile efft, ou maintenez

manuellement le slecteur en position basse pour
upprimer é électionnées

touches AUX 1/2 les signaux AUX RETURN
slectionnés au mixage de pré-écoute Cue.

Le bouton CUE GAIN détermine e volume et a sensibilté
usignal de pré-écoute Cue.

Latouche FX ON active e processeur d'effets numériques.

@ LeFader de CONTOUR modifie a pente d'action du FADER

(D Le bouton/Fader CUE MIX permet de passer
dusignal de C

3
Sories mixées. Sur les modeles NOX404 et NOX202,
cebouton vous permet de passerde lavoie 13 lavoie 2
etinversement.

Lesélecteur CUE MODE détermine les ignaux affectés a
Tiécoute au casque: voies 1 et 2, la section des efets FY,
oulesignal des orties générales Master.

Facearriére

Linterrupteur POWER place e mélangeur
sous/hors tension.

G Lesélecteur LINE/PHONO optimise les entrées PHONO
pour utilsation avec une platine phono ou CD.

Faceavant

GO Lebouton CUE TONE modifie le timbre du signal
Cuelcasque.

Latouche REV/CE REVERSE inverse affectation des
signaux présents de chaque coté du Crossfader.

GO  Latouche MODE sélectionne la courbe XFADE CURVE

glag p
selon la position du sélecteur MODE 1/2.

.
o

Section des filtres (NOX606)

Le bouton LFO DEPTH détermine la modulation du
LFO (Low Frequency Oscllator, ou osclateur 3 basse
fréquence) appliquéeau fitre.

L active le LFO,

Latouche X2 TEMPO double la vitesse du LFO.

Latouche TAP vous permet de saisir manuellement la
vitesse du LFO en tapant sur [a touche en rythme avec
lamusique.

Le bouton RESONANCE détermine le caractére sélectif du
filtre, avecune réponse douce en position MILD' et une

Section FXLOOP/CONTOUR (NOX404)

GD  Lestouches FX LOOP CH1/2 affectent les signaux de la
voie aux départs FX LOOP SEND.

Le Fader FX LOOP MIX détermine le niveau de retour
des effets dela boucle FX LOOP RETURN dans le
mixage général

Latouche CHREV vous permet d'utiliser les Faders de
voles pour contrdleres entrées 1 ou 2.

@  Lesélecteur MONO 1/2 STEREQ HOUSE sélectionne si le
VU-métre afiche e niveau des voies 1 et 2 oule niveau
de sortie du mixage.

Latouche REVERSE inverse e fonctionnement du FADER
de voie,quidelive alors e niveau maximum en position
minimum et inversement.

Latouche MODE 1/2électionnesile FADER de
voiesert de réglage de volume (MODE 1) ou de
panoramique (MODE 2).
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position“WILD:

La fonction VCF LINK 241 vous permet de contrdler e
FILTRE 2 en méme temps que le FILTRE 1. Les touches HPF,
BPF et LPF restent indépendantes a chaque filtre.

Latouche VCF TO XFADER vous permet de contrdler
FREQUENCE du filre avec le Crossfader.

Latouche HPF active e fltre passe-haut, en ne laissant

passer
par le bouton FREQUENCY.

Latouche BPF actve e filtr passe-bande, en ne aissant
passer qu'une bande de fréquenceslimitée, autour de
celle déterminée par le bouton FREQUENCY.

Latouche LPF acive lefilre passe-bas, en ne laissant
passer que ls fréquences inféreures a elle déterminée
parle bouton FREQUENCY.

@ Lebouton FREQUENCY sélectionne la fréquence du filtre.
Latouche FILTER ON active le filtre.
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NOX202/NOX303/NOX404/NOX606/NOX1010 Getting started

@ Step 3: Getting
started

Paso 3: Puesta en
marcha

Etape 3 : Mise en
oeuvre

behringer.com

(@ Make all the necessary power,

o audio and USB connections. Leave the
power for all devices off!

Conecte todos los cables de alimentacién,

audio y USB necesarios. jCompruebe que estén

apagados todos los equipos!

Connectez le mélangeur au secteur,
réalisez toutes les connexions audio et USB.
Laissez tous vos équipements hors tension !

@ Lower the MASTER fader/knob,
BOOTH and CUE GAIN controls all the
way down.

Ajuste al minimo el fader/mando MASTER y los.
controles BOOTH y CUE GAIN.

Baissez le bouton/Fader MASTER, et les boutons
BOOTH et CUE GAIN au minimum.

(@ Flip the POWER switch on.
Pulse el interruptor POWER.

Placez l'interrupteur POWER sur On.

@ Turn the power on for all
other devices.
Encienda el resto de dispositivos.

(@ Placez tous les équipements sous tension.

@ Start playing audio from
your sources.

)

Comience la reproduccion audio de
las distintas fuentes.

Lancez les sources audio.

(@ Raise the MASTER fader/knob up half
way to start. You may adjust it as you set
channel levels.

Suba para empezar hasta la mitad el fader/
mando MASTER. Puede ajustarlo a la vez que el nivel
de los canales.

Montez le bouton/Fader MASTER a moitié pour
commencer. Réglez au fur et a mesure que vous
réglez le niveau des voies.

@ Turn the CUE GAIN knob up %sof the

way to start. You may adjust it to desired

level as you begin setting channel levels.
Gire el mando CUE GAIN hasta ¥ de su recorrido.
Puede ajustarlo al nivel que quiera cuando empiece a
ajustar el nivel de los canales.
Montez le bouton CUE GAIN d'un tiers pour
commencer. Modifiez le réglage selon vos besoins
lorsque vous modifiez le niveau des voies.

@ Adjust the CUE MIX fader to the

center position. Make sure to put your
headphones on as well.

Coloque el fader CUE MIX en la posicion central.

Ajuste también el nivel de los auriculares a un
valor intermedio.

Réglez le Fader CUE MIX au centre. Placez le
casque sur votre téte.

Assign a channel for each side of the
crossfader using the CF ASSIGN knobs.
(NOX1010) or XFADE (A OFF B) switches

(NOX303, 606). Slide the crossfader toward the
source you would like to hear.

Asigne un canal a cada lado del crossfader
utilizando los mandos CF ASSIGN (NOX1010) o los
interruptores XFADE (A OFF B) (NOX303, 606).
Deslice el crossfader hacia la fuente que

quiera escuchar.

Affectez une voie a chaque c6té du Crossfader ca
Iaide des boutons CF ASSIGN (NOX1010) ou XFADE
(A OFF B) (NOX303, 606). Déplacez le Crossfader vers
la source que vous souhaitez écouter.

cnmssion o Assion
T o,

(@ Turn each channel’s GAIN knob

@ clockwise until the yellow LEDs on the
CHANNEL VU METER light.

() Gire el mando GAIN de cada canal hacia la

derecha hasta que se enciendan los pilotos amarillos

del VU-METRO de canal.

Montez le GAIN de chaque voie jusqu'a allumer
les Leds jaunes du VU-métre de voies.
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Raise each CHANNEL FADER to
desired level.

() Ajuste cada uno de los FADER DE
CANAL al nivel que quiera.

Montez le FADER de chaque voie sur le
niveau souhaité.

O

Puona L /st

(" eue

@ To preview a channel before adding
it to the main mix, press that channel’s
PFLbutton. On the NOX202 and 404,

engage the cue for channel’s 1and 2, then use the
CUE MIX fader to select which channel to preview.

Para previsualizar un canal antes de afadirloa
la mezcla principal, pulse el boton PFL de ese canal.
En el NOX202 y 404, active el cue para los canales 1y
2y utilice después el fader CUE MIX para seleccionar
el canal a previsualizar.

Pour écouter une voie avant de |'ajouter au mix
général, appuyez sur la touche PFL de la voie. Sur le
NOX202 et sur le 404, activez I'écoute Cue des voies
1et2, puis utilisez le Fader CUE MIX pour
sélectionner la voie a écouter.

@ Use the CROSSFADER to fade back
and forth between side Aand B
(or channels 1and 2).

Utilice el CROSSFADER para realizar un fundido
entre los lados Ay B (o canales 1y 2).

Utilisez le CROSSFADER pour effectuer des
fondus entre les cotés A et B (ou voies 1 et 2).
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Especificaciones técnicas

NOX1010 NOX202 NOX303 NOX404 NOX606

Entradas Audio
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) Specifications
NOX1010 NOX202 NOX303 NOX404 NOX606
Audio Inputs
E Wi 4008 gain, 40B gain, 40dB gain, ain, Bgain,
XA, balanced | TR, elec MR, TRS, electronicaly balanced | XLR, electronically balanced
Phonoin 40B gan, RCA,unbalanced
Linein 0.8 gain, RCA, unbalanced
Retun — | — | — [ 6B gain, " TRs, balanced | 0dBgain, 4" T5, unbalanced
Aw/CDin 08 gain, RCA, unbalanced | — | — | 048 gain, Re, unbalanced —

Audio Outputs

21Bu max, TRS, balanced

21 dBumax, XLR, balanced

21 dBumax, XLR, balanced

21dBumax, XLR, balanced

21dBu max, RCA, unbalanced

21Bumax, ' TRS, balanced

21dBu max, RCA, unbalanced

21 dBumax, RCA, unbalanced

21Bumax, ' TRS, balanced

21Bu max, RCA, unbalanced

21 dBumax, RCA, unbalanced

21Bu max, RCA, unbalanced

0dBu (dry), %" TRS, balanced

21Bumax, ' TRS, balanced

Main out (A) 21 dBumax, XLR, balanced
Main out B 21dBu max, RCA, unbalanced
Booth/Amp 21dBu max, RCA, unbalanced
Record out 21dBu max, RCA, unbalanced
FX/Auxsend —

Phones out

Type
Equalizer

max. 400mW @ 1kHzinto 75 0
infinium optical crossfader

+6/-31dB @50 Hz

+6/-31d8 @50 Hz

+6/-28dB@50Hz

Stereo low +6/-31d8 @50 Hz +6/-31dB@50Hz

Stereomid (1) +6/-20dB@1.2kHz +6/-20dB@1.2kHz +6/-20d8@ 1.2 khiz +6/-20d8@1.2kHz +6/-30d8 @320 Hz
Stereomid 2 — — — — +6/-30dB@ 1.8KHz
Stereo high +6/-20dB @ 10 kHz +6/-20dB @ 10 kHz +6/-20d8 @ 10kHz +6/-20d8 @ 10 kHz +6/-28dB @ 10 kHz
Miclow +12dB@50Hz +12dB@50Hz +12dB@50Hz +12dB@50Hz +15dB@50Hz
Micmid (1) — — — — +15dB @250 Hz
Mic mid 2 — — — — +15d8 @2.5kHz
Mic high +12dB @ 12kHz +12dB @12 kHz +12dB @12 kHz +12dB @ 12 kHz +15dB @12 kHz
Kill low — 31d8@50Hz 31dB@50Hz — —

Kill mid — 20dB@1.2kHz -20dB@1.2kHz — —

Kill high — -20dB @10 kHz -20dB @10 kHz — —

40dB ganancia, TRS,

40dB gananci, YLR,

40dB ganancia, XLR, 40dB gananci, TRS, 40dB ganancia IR,

Micin

Phonoin 40 4B gananci, RCA, no balanceada

Linein 08 ganancia,RCA,

Retum _ _ _ 6B gananda, TRS63mm, | 0B ganancia, TRS 6,3 mm,
balanceada

Aw/(Din 0dB ganancia, A, nobalanceada | — | — | "0dB ganancia, RCA,nobalanceada | —

Salidas Audio

21dBu méx., XLR, balanceada

21 dBuméx., XLR, balanceada

Main out (A) 21 dBumax,, XLR, balanceada | 21dBuméx., TRS, balanceada | 21dBu max,, XLR, balanceada
Main out B 21 dBuméx,, RCA, no balanceada — — 21dBumax, RCA, no balanceada | 21dBu max, TRS 6,3 mm, balanceada
Booth/Amp 21dBumax, RCA, no balanceada | 21dBumax, RCA, nobalanceada | 21dBumx., RCA, no balanceada — 21 dBuméx, TRS 6,3 mm, balanceada
Record out 21dBumix, RCA, no balanceada | 21dBumax, RCA, nobalanceada | 21dBumx., RCA, no balanceada — 21dBumax, RCA, no balanceada
FX/Aux send — — — 0dBu (seca), TRS 6,3 mm, balanceada | 21 dBumax, TRS 6,3 mm, balanceada
Phones out max.400mW @ 1kHza750

crossfader ptico nfinito

Tipo

+6/-31dB@50Hz +6/-31dB@50Hz

+6/-28d8 @50 Hz

Stereo In/Qut

Audio

Connector TypeB

Converter 16-bit
41/ 48KHz

Sample rate

Digital Effects Processor
DSP

24-bit Freescale

/D -D/A converter
System Specifications

2A-bit Delta-Sigma

Signal-to-noise ratio >8348 >88dB >84d8 >84d8 >88dB
Crosstalk >80d8 >84d8 >84d8 >708 >7048
Distortion (THD) <0.04% @ 1Kz <004%@1KHz <0.04% @1 khHz <005% @1 kz <005% @1ktiz
Frequency response 10 Hz- 80 bz (+0/-3 dB) 10 Hz-80 kHz (+0/-3 dB) 10 Hz- 80 kHz (+0/-3 dB) 10 Hz- 70 kHz (+0/-3 dB) 10 Hz- 60 kHz (+0/-3 dB)
Input gain adjustment 468 4648 4648 4448 41248

Power Supply

Mains voltage

100-240V~, 50/60 Hz

Power consumption

max. 20W

max. 12W

[ max. 18W [

max. 4W

max. 27 W

Fuse

TIAH250V

Mains connection

Standard EC receptacle

Dimensions/Weight
Dimensions HxWxD) 43x19x75" 39x101x108" 43x115x14" 43x101x126" 43x189x15"
108x483x 191 mm 100x255x 274 mm 108x292x355 mm 108x255X320 mm 108480380 mm
Weight 681bs/3.1kg 481bs/2.2kg 7lbs/3.2kg 571bs/ 26k 191bs/5.4kg

behringer.com

Stereo low +6/-31d8@50Hz +6/-31dB @50 Hz

Stereo mid (1) +6/-20dB @1.2kHz +6/-20dB@1.2kHz +6/-20dB@1.2kHz +6/-20dB @1.2 kHz +6/-30dB @320 Hz

Stereo mid 2 — — — — +6/-30dB @ 1.8kHz

Stereo high +6/-20dB @ 10 kHz +6/-20dB @ 10 kHz +6/-20dB @ 10 kHz +6/-20dB @ 10 kHz +6/-28dB @ 10kHz

Mic low +12dB @50 Hz +12dB @50 Hz +12d8@50Hz +12d8 @50 Hz +15dB @50 Hz

Mic mid (1) — — — — +15d8 @250 Hz

Micmid 2 — — — — +15dB@ 2.5 kHz

Mic high +12dB @ 12 kHz +12dB @ 12 kHz +12dB @ 12kHz +12dB @ 12kHz +15dB @ 12kHz

Kill low — -31dB @50 Hz -31dB@50Hz — —

Kill mid — -20dB@1.2kHz 2048 @1.2kHz — —

Kill high — -20dB @ 10 kHz -20dB @ 10 kHz — —
s |

Audio

Conector TipoB

Convertidor 16bits

Velocidad de muestreo 441 /48KHz

Procesador Digital de Efectos

DSP.

24 bits Freescale

Convertidor A/D - D/A

24 bits Delta-Sigma

Especificaciones del Sistema

Relacion senal/ruido >88dB >88dB >84dB >84d8B >88dB

Crosstalk o cruce de sefal >80dB >84dB >84dB >70dB >70dB

Distorsién (THD) <0.04% @1 kHz <0.04% @1 kHz <0.04% @1kHz <0.05% @1kHz <0.05% @1 kHz

Respuesta de frecuencia 10 Hz - 80 kHz (+0/-3 dB) 10 Hz - 80 kHz (+0/-3 dB) 10 Hz - 80 kHz (+0/-3 dB) 10 Hz- 70 kHz (+0/-3 dB) 10 Hz - 60 kHz (+0/-3 dB)
46d8. 4648 46dB 4448 +12dB

Ajuste gananciade entrada

100-240V~, 50/60 Hz

Potencia mix.20W max. 12W max. 18W | mix. 14W | mix. 27W
Fusible TIAH250V
Conexion de red Recepticulo ECstandard
Dimensiones/Peso
Dimensiones (Ax L xP) 108 x 483 x 191 mm 100x 255 x 274 mm 108 x 292 x 355 mm 108 x255x320 mm 108 x 480 x 380 mm
Peso 31kg 224g 32kg 26kg s4kg
behringer.com
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Caractéristiques techniques

NOX1010 NOX202 NOX303 NOX404 NOX606
Entrées Audio
Gainde 408, Gainde 408,
Micin Galn de 405 Jackstéro 6,35 mm, Gain ded0dB, Jacktéro 635 mm, inde 4045,
XLR, symétrie électronique P XLR, symétrie électronique P XLR, symétrie électronique
symétrie électronique symétrie électronique
Phonoin Gainde 408, RCA, asymeétrique
Linein Gain de 0 dB, RCA, asymeétique
Return _ _ _ Gainde6dB,Jackstéréo | Gainde 0dB, Jackstéréo
6,35 mm, symétrique 6,35 mm, asymétrique
P Gande0 d RCA, _ _ Gande0 d RCA, _
asymétrique asymétrique
Main out () 21 dBuman, XLR symetrique | 21 dBumas, RS, symétrique | 21 dBumax, XL, symétrique | 21dBumax, XA, symétrique | 21 dBu max, LA, symétrque
Main out8 21dBuman, RCA, asymétrique — — 21dBumax, RCA, asymétrique | 2} dBumax, Jackstéréo
6,35 mm, symétrique
) ) ) 21 dBumax, Jackstééo
Boothi/Amp 21 dBumar, RCA, asymétrique | 21 dBumas, RCA,asymétrique | 21 dBumax, RCA, asymeétrique — e
Record Out 21 dBumax, RCA, asymétrique | 21 dBuman, RCA, asymétrique | 21 dBu max, RCA, asymeétrique - 21 dBumax, R, asymétrique
_ _ - 0dBu non it Jackstéréo | 21dBumax,Jackstéréo
FiihuxSend 6,35 mm, symétrique 6,35 mm, symétrique
Sorie casque 400 mW ma. 1 Kz dans 750

Type Crossfader optique Infinium

Stereolow +6/-31 dBasOHz +6/-31 B350 Hz +6/31dBaS0Hz +6/-31 dBasOHz +6/-288a50Hz

Stereomid (1 +6/-20d831,2kHz +6/-204B31,2kHz +6/-20 82 12kHz +6/-204821,2kHz +6/-30 882320 Hz

Stereomid 2 - — — — +6/30dBa 18KHz

Stereohigh +6/-20 482 10kHz +6/-20 082 10kHz +6/-20 B3 10KHz +6/-20dBa 10kHz +6/-28.082 10kHz

Miclow +12dBa50Hz +1248350H2 +1248350Hz +12dBa50Hz +15dBas0Hz

Micmid (1) — — — — +15d8250 Hz

Micmid2 - — — — 1508325 ke

Michigh +12dBa 12KHz +12083 12kHz +120B3 12KH2 +12dB3 12KHz 1508 2Kk

Killlow — 31dBas0Hz 31dBas0Hz - —

Killmid — 2048212k 20484 1,2kHz — —

Kill high — 20483 10kHz 2082 10kHz — —

ess. |

Audio é éré

Comnecteur TypeB

Convertisseur 16-bits

Fréquence d échantillonnage 44,1/48KHz

DSP 24-bits sans réduction

Conversion AIN-DIN | 24-bits Delta-Sigma

Rapportsignal/bruit >88d8 8348 >84d8 >3448 >88dB

Diaphonie >80d8 >84d8 8448 7048 7048
<0,04%1kHz <0,04%a1kHz <0,04%a1kHz <0,05%a1kHz <0.05%a1kHz

Réponse en fréquence 10Hz-80kHz (+0/3 dB) 10 Hz-80KHz (+0/3dB) 10Hz-80kHz (+0/3 dB) 10Hz-70kHz (+0/3 dB) 10Hz-60KHz (+0/3dB)

Réglage de gain dentrée 4648 4648 4608 [ 41248

100-240V~, 50/60 Hz

2 é max. 20W | max. 2W | max. 18W | max. W | max. 27W
Fusible T1AH250V
Embase secteur Embase IEC conventionnele

Dimensions/Poids
Dimensions (h x| xp) 108x483 X191 mm 100X 255 %274 mm 108292355 mm 108x25x320 mm 108x480380 mm
Poids. | 31kg | 2.2k | 32k | 26kg | 54kg

behringer.com
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Other important information

EN Important information

1. Register online. Please register your new
BEHRINGER equipment right after you purchase it by
visiting behringer.com. Registering your purchase using
our simple online form helps us to process your repair
claims more quickly and efficiently. Also, read the terms

FR Informations importantes

1. Enregistrez-vous en ligne. Prenez le
temps d‘enregistrer votre produit BEHRINGER aussi vite
que possible sur le site Internet behringer.com. Le fait
denregistrer le produit en ligne nous permet de gérer

and conditions of our warranty, if applicable.

2. Malfunction. Should your BEHRINGER dealer
not be located in your vicinity, you may contact the
BEHRINGER distributor for your country listed under
“Support” at behringer.com. Should your country not
belisted, please check if your problem can be dealt with
by our “Online Support” which may also be found under

Prenez également le temps de lire les termes et conditions
de notre garantie.

2. Dysfonctionnement. Sivous n‘avez pas

de revendeur BEHRINGER prés de chez vous, contactez le

distributeur BEHRINGER de votre pays : consultez laliste

des distributeurs de votre pays dans la page “Support” de

notre site Internet behringer.com. Si votre pays n'est pas
bl

“Support” at behringer.com. Alteratively, pl bmit an
online warranty daim at behringer.com BEFORE returning
the product.

3. Power G the unit

dans|aliste, essayez de ré: p notre
“aide en ligne” que vous trouverez également dans la section
“Support” du site behringer.com. Vous pouvez également
nous faire parvenir directement votre demande de réparation

into a power socket, please make sure you are using the
correct mains voltage for your particular model. Faulty fuses
must be replaced with fuses of the same type and rating
without exception.

Aspectos importantes
ES P b

1. Registro online. Le recomendamos que

registre su nuevo aparato BEHRINGER justo después de
diendo a la pagina web behringer.com.

El registro de su compra a través de nuestro sencillo

sistema online nos ayudaré a resolver cualquier

incidencia que se presente a la mayor brevedad posible.

Adems, aproveche para leer los términos y condiciones de

nuestra garantia, si es aplicable en su caso.

2. Averias. Enel caso de que no exista un distribuidor
BEHRINGER en las inmediaciones, puede ponerse en
contacto con el distribuidor BEHRINGER de su pais,
que encontrard dentro del apartado “Support” de nuestra
pagina web behringer.com. En caso de que su pais no
aparezca en ese listado, acceda a la seccién “Online Support”
(que también encontraré dentro del apartado “Support” de
dgina web) b blema apar
descritoy solucionado alli. De forma alternativa, envienos a
través de la pagina web una solicitud online de soporte en
periodo de garantia ANTES de devolvernos el aparato.

3. Conexiones de corriente. Antes de enchufar

te aparat lida de corr irese de que dich
salida sea del voltaje adecuado para su modelo concreto.
En caso de que deba sustituir un fusible quemado, deberd

hacerlo por otro de idénticas especificaciones, sin excepcion.

behringer.com

e par Intemet sur e site behringer.com AVANT de
nous renvoyer le produit.

3. Raccordement au secteur. Avant de relier
cet équipement au secteur, assurez-vous que la tension
secteur de votre région soit compatible avec I'appareil.
Veillez a remplacer les fusibles uniquement par des modéles
exactement de méme taille et de méme valeur électrique —
sans aucune exception.

FEDERAL COMMUNICATIONS
COMMISSION COMPLIANCE
INFORMATION

BEHRINGER
PRO MIXER NOX202/NOX303/NOX404/

NOX606/NOX1010
Responsible party name: MUSIC Group Services USA, Inc.
Address: 18912 North Creek Parkway,

Suite 200 Bothell, WA 98011,
A

Phone/Fax No.: Phone: +1 425 672 0816
Fax: +1 425 673 7647

PRO MIXER NOX202/NOX303/NOX404/NOX606/NOX1010
complies with the FCC rules as mentioned in the following paragraph:

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B
digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed

to provide reasonable protection against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency
energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause
harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause
harmful interference to radio or television reception, which can be determined

by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one or more of the following measures:

« Reorient or relocate the receiving antenna.
« Increase the separation between the equipment and receiver.

« (Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.

« Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This device complies with Part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the
following two conditions:

(1) this device may not cause harmful interference, and
(2) this device must accept any interference received, including interference that may
cause undesired operation.

Important information:

Changes or modifications to the equipment not expressly approved by MUSIC Group
can void the user’s authority to use the equipment.
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